

今日烟威·专题

承办高级别象甲联赛提升影响力

招远皮革城下“妙棋”创品牌

本报烟台9月8日讯(记者 刘新)全国象棋甲级联赛来到了招远皮革城,8日下午,2010“楠溪江杯”全国象甲联赛生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队,主场在这里与煤矿体协开滦股份队展开了激烈“厮杀”,并最终获胜。皮革城借承办高级别赛事为提升自身品牌也走出了一着“妙棋”。

下午1时,比赛承办法招远皮革城的总裁温国政宣布比赛开始后,中国重汽队谢岿、潘振波、张申宏、陈富杰与煤矿体协开滦股份队的4位选手激烈开战,战火四起,迷局重重。但是皮革城安排的主场以其良好的氛围,为双方选手“制造”了异常平和的心态。潘振波与对手打平,率先收场。陈富杰以一着妙手跳马踩双,为中国重汽队打开胜利之门。谢张二人相继收获平局。

中国重汽队能够拿下煤矿开滦队夺取主场首胜,作为本场比赛裁判员,来自烟台的张国良表示,这离不开比赛承办法招远皮革城的大力支持,细心周到的服务,为比赛双方的队员们提供了良好的条件,使他们在比赛中精神饱满,发挥了最佳水平。赛后,中国重汽队的队员们也纷纷表示,能够以一胜三和收获3分,招远皮革城作为福地见证了山东象甲的主场首胜。

作为比赛的承办法,山东招远皮革城总裁温国政在接受记者采访时表示,皮革城现在发展势头很好,有实力也有责任支持包括象棋在内的体育活动和社会公益事业。同时也希望通过承办这场象甲联赛,让更多的朋友了解招远,走进皮革城,共创辉煌。



中国重汽队与煤矿开滦队比赛现场,队员激战正酣。

招来国象,商家连称“妙棋”

招远皮革城位于山东省烟台市,地处招远市温泉路新城商圈主要地段。于2009年10月18日开业,占地40000平方米,建筑面积12万平方米,总投资4.5亿元,是中国北方目

前专业化极高的皮革制品集散地。皮革城定位全国,主营皮革、皮草、箱包等专业产品,以烟台为立足点,辐射青岛、济南、威海、潍坊、东营等全省各地,带动周边及东北三省

销售。目前已入驻的皮革类品牌有保罗、第一夫人、法国都彭、意大利凯撒等知名品牌300多家,箱包类品牌有都彭、鳄鱼、保罗、袋鼠、老人头、梦特娇、金利来等150多家。各商家

欣闻全国级的象棋赛来到招远,都认为这是皮革城提升品牌的一着“妙棋”。

据介绍,招远皮革城铺位数达2000多个,另外,皮革城二期招商也正在火爆进行中。